



Полностью выплачена задолженность по заработной плате перед работниками ООО «Зодчий»



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области окончено расследование уголовного дела по факту невыплаты заработной платы (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ) 56 работникам ООО «Зодчий» с декабря 2017 года по апрель 2018 года.

По уголовному делу в кратчайшие сроки был проделан большой объем работы: допрошены потерпевшие и свидетели, изъяты и изучены документы финансово-хозяйственной деятельности организации, проведены их соответствующие исследования.

Благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий полностью возмещен ущерб, причиненный преступлением – погашена задолженность по заработной плате перед 56 работниками предприятия на общую сумму более 3 миллионов 200 тысяч рублей.

В соответствии с действующим законодательством данное уголовное дело подлежит прекращению ввиду деятельного раскаяния подозреваемого и возмещения в полном объеме причиненного преступлением ущерба.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1268975>